

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
ZENIČKO-DOBOJSKI KANTON
OPĆINA DOBOJ JUG
OPĆINSKI NAČELNIK

Broj:02-11-928-1/22

Dana, 27.07.2022.godine

Na osnovu dijela 5. Programa subvencioniranja novoosnovanih firmi na području općine Doboj Jug u 2021.godini broj: 02-11-670-1/22 od 19.05.2022.godine (u daljem tekstu: Program), Općinski načelnik općine Doboj Jug objavljuje

JAVNI POZIV

za podnošenje zahtjeva za dodjelu sredstava subvencioniranja za novoosnovane firme na području općine Doboj Jug za 2021. godinu

I.

Predmet Javnog poziva je odobravanja novčanih sredstava pravnim i fizičkim licima koja su registrovala svoju djelatnost na području općine Doboj Jug u periodu od 01.01.2021.godine do 31.12.2021.godine u svrhu subvencioniranja dijela troškova i naknada vezanih za rad novoosnovanih firmi.

II.

Sredstva za realizaciju ovog Javnog poziva u iznosu od 5.000,00 KM utvrđena su u budžetu Općine Doboj Jug za 2022.godinu, pozicija 614526, SUBVENCIONIRANJE ZA NOVOOSNOVANE FIRME.

III.

Pravo učešća na Javni poziv imaju pravna i fizička lica koja su registrovala svoju djelatnost na području općine Doboj Jug u periodu od 01.01.2021.godine do 31.12.2021.godine.

IV.

Općina će subvencionirati dio troškova i naknada vezanih za rad novoosnovanih firmi iz tačke I.ovog Javnog poziva na osnovu podnesenih zahtjeva isplatom jednokratnog novčanog iznosa koji ne prelazi iznos od 2.000,00 KM.

V.

Zainteresovani kandidati uz zahtjev dužni su dostaviti slijedeću dokumentaciju:

1. Dokaz o registraciji djelatnosti (rješenje) u periodu od 01.01.2021.godine do 31.12.2021.godine;
2. Uvjerenje nadležne Poreske uprave o izmirenim poreskim obavezama i obavezama po osnovu komunalne takse;
3. Uvjerenje Uprave za indirektno oporezivanje da aplikant nema dospjelih a neizmirenih obaveza po osnovu indirektnih poreza, ostalih prihoda i taksu definisanih odredbama Zakona o sistemu indirektnog oporezivanja ili da aplikant nije obveznik PDV-a;
4. Potvrda o otvorenom bankovnom računu firme.

VI.

U skladu sa raspisanim Javnim pozivom Komisija imenovana od strane Općinskog načelnika općine Doboj Jug, izvršit će pregled zahtjeva i provjeru da li je dostavljena sva dokumentacija koja je Javnim pozivom tražena.

Komisija je dužna sačiniti preliminarnu listu uspješnih kandidata, istu objaviti na oglasnoj ploči općine. Nezadovoljni kandidati imaju pravo podnošenja zahtjeva za preispitivanje preliminarne liste uspješnih kandidata koji mora biti obrazložen i utemeljen na dokazima.

Zahtjev za preispitivanje se podnosi Općinskom načelniku najkasnije u roku od osam dana od dana isticanja liste, Općinski načelnik je dužan podnosioca predmetnog zahtjeva pismeno obavijestiti o stavu po podnesenom zahtjevu.

Istekom roka za preispitivanje preliminarne liste komisija je dužna dostaviti Općinskom načelniku sačinjenu konačnu listu uspješnih aplikanta, odnosno spis predmeta aplikanta čiji su zahtjevi ocjenjeni uspješnim.

Općinski načelnik u skladu sa konačnom listom uspješnih kandidata donijeti će odluku o dodjeli sredstava za subvencioniranje novoosnovanih firmi koje će se uplatiti na račun pravnog odnosno fizičkog lica.

VII

Javni poziv biti će objavljen na oglasnoj tabli općine Doboj Jug, službenoj web stranici Općine Doboj Jug i oglasnim mjestima na području općine.

VIII

Zahtjev za dodjelu sredstava subvencioniranja sa potrebnom dokumentacijom u skladu sa raspisanim Javnim pozivom kandidati dostavljaju Općinskom načelniku putem protokola općine Doboj Jug na obrascu Zahtjeva za dodjelu novčane pomoći koji se može preuzeti na info pultu Općine Doboj Jug.

Javni poziv ostaje otvoren 30 dana od dana objavljivanja.

Neuredni, neblagovremeni i/ili nepotpuni zahtjevi neće se uzeti u razmatranje.

OPĆINSKI NAČELNIK

Mirnes Tukić